
 

 

Protokoll 
Konstituerande styrelsemöte 2021-06-15 
Lustigknopps samfällighetsförening 

 

Var: Lustigknoppsvägen 30 

När: 2021-06-15 kl 20.15 

Närvarande: 

Ingemar Sörqvist, Ordförande 

Per Skogö, Kassör 

David God  

Sofia Ekdahl 

Niklas Blomberg 

 

1. Mötets öppnade 
Ordförande, Ingemar Sörqvist, hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

 
 

2. Val av protokolljusterare 
Per Skogö valdes att jämte ordföranden justera protokollet. 

 
 

3. Godkännande av dagordning och genomgång med uppföljning 

av beslut i tidigare protokoll 
Dagordningen godkändes av mötesdeltagarna. 

 

4. Styrelsens konstituerande 
- Ingemar Sörqvist är tidigare styrelsens ordförande och Per Skogö kassör. 
- Nyinvalda ledamöter: David God och Sofia Ekdahl. 
- Styrelsen valde David God till driftsansvarig och Sofia Ekdahl till sekreterare. 
- Niklas Blomberg valdes på årsstämman till suppleant.  

 
 

5. Styrelsens firmatecknare 
Styrelsen beslutade att Ingemar Sörqvist och Per Skogö får teckna firman var för sig, 

vilken innebär att ingen justering i firmateckningsrätten från föregående år görs. 

Ordföranden åtog sig att skicka anmälan till Lantmäteriet avseende nya 

styrelseledamöter.  

 
 



6. Ekonomi 
Styrelsen konstaterade att samtliga punkter, inklusive årsredovisning och 
debiteringslängd, godkändes av årsstämman.  

 

 
7. Drift 

Styrelsen konstaterade att underhållsplanen godkändes av årsstämman. Såvitt avser 

städdag enades styrelsen om att den 21 augusti är ett bra alternativ. Driftsansvarig 

ansvarar för utskick av information. 

 

8. GDPR, efterlevandekontroll av rutin 
Styrelsen genomför en efterlevandekontroll enligt nedan. 

 

• GDPR-rutin tillgänglig på hemsidan? 
Ja  

• Kännedom om ägarbyte på fastighet? (§2e - Privatpersoner) 
Fastigheten Lustigknoppsvägen 1 har sålt, men inte tillträde har inte skett. 

• Behov av personuppgiftsradering från debiteringslängd eller fakturor? (§2e - 
Privatpersoner) 
Nej 

• Behov av personuppgiftsradering från valberedningslogg? (§2e - Privatpersoner) 
Nej, känner inte till något behov av radering. 

• Kännedom om personuppgifter utöver rutin? (§2a - Privatpersoner) 
Ja, var och en behöver se över och rensa alla email två år tillbaka. 

• Är gällande personuppgifter nödvändiga? (§2b - Privatpersoner) 

Ja. 

• Behov av/Kännedom om lagring utöver rutin (§2e - Privatpersoner) 
Nej 

• Behov av personuppgiftsradering från leverantörsförteckning/ Larmlista? (§3a - 
Leverantörer) 

Nej 

• Kännedom om personuppgifter utöver rutin? (§3a - Leverantörer) 
Nej 

• Behov av samtycke från leverantör? (§3c - Leverantörer) 

Nej 

• Behov av/Kännedom om lagring utöver rutin? (§3d - Leverantörer) 

Nej 



 

9. Övriga frågor 
Signalstolpen vid utfart mot Sandbäcksvägen har felanmälts och sedermera åtgärdats 
av kommunen.  
 
Återplantering av träd och buskar diskuterades efter årsstämman och medel finns 
avsatta för detta ändamål. Styrelsen beslutade att i samband med nästa styrelsemöte 
gå igenom och se var eventuell plantering ska ske. 

 

 
10. Nästkommande styrelsemöte 

Nästa möte hålls 2021-08-17, kl 20.00 på Lustigknoppsvägen 39. 

 
 

11. Mötets avslut 
Ordförande tackade för ett bra möte och avslutade mötet. 

 

 
 

 
 
Justeras 

   

Per Skogö, justerare 

 

       

Ingemar Sörqvist, ordförande   Sofia Ekdahl, sekreterare 


